

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
DOM NARODA
Broj: 02-02-732/10
Sarajevo, 22.07.2010. godine

Z A P I S N I K

31. SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE, održane 22. juna, 08. jula i 22. jula 2010. godine

Sjednica je počela u 10.33.

Sjednici je predsjedavao Stjepan Krešić, predsjedavajući Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Na početku sjednice predsjedavajući je pozdravio: delegate, premijera Federacije Mustafu Mujezinovića, ministre u Vladi Federacije Bosne i Hercegovine, Milenka Obada, dekana Fakulteta mašinstva i računarstva iz Mostara i njegove saradnike, Ejuba Džaferovića, dekana Mašinskog fakulteta u Sarajevu i njegove saradnike, predstavnike udruženja, međunarodnih organizacija, goste i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Izostanak sa sjednice opravdali su Jasenko Tufekčić, Kenan Keserović i Lidija Bradara.

Na osnovu evidencije Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje 40 delegata, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Prije prelaska na rad predsjedavajući je upitao delegate da li imaju primjedbe na Zapisnik 29. sjednice Doma naroda, održane 25.03., 29.04. i 27.05.2010. godine i Zapisnik 30. sjednice Doma naroda, održane 27.05.2010. godine.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda, bez primjedbi, sa 35 glasova za i uz jedan uzdržani glas, usvojio Zapisnik 29. sjednice Doma naroda, održane 25.03., 29.04. i 27.05.2010. godine.

Nakon toga delegati su bez primjedbi (38 glasova za, jedan uzdržani glas) usvojili Zapisnik 30. sjednice Doma naroda, održane 27.05.2010. godine.

Predsjedavajući je podsjetio delegate da na osnovu člana 104. Poslovnika o radu Doma naroda mogu postavljati delegatska pitanja, pokretati inicijative ili izraziti nezadovoljstvo dobijenim odgovorima.

Delegatska pitanja i inicijative

Alija Begović izrazio je nezadovoljstvo dobijenim odgovorom na pitanje koje se tiče primanja u javnom preduzeću BH Telecom. Istakao je da nije tražio informaciju o cjelokupnim primanjima ovog preduzeća već iznos mjesečnih primanja svakog zaposlenog, te njihovu stručnu spremu i kvalifikaciju.

Elvira Abdić–Jelenović izrazila je nezadovoljstvo dobijenim odgovorom na zahtjev za dobijanje stenograma sa sjednica Presjedništva Republike Bosne i Hercegovine i Skupštine Bosne i Hercegovine u periodu 1992.-1994. godina. Zatražila je da joj se u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama u Federaciji Bosne i Hercegovine odgovori na ovaj zahtjev.

Izrazila je nezadovoljstvo nedobijenim odgovorom na pitanje koje se tiče iznosa i uvjeta kredita koje je Agrokomerc trebao dobiti iz kredita za koji je Libiji ustupljeno 9,04% vlasništva nad Bosnalijekom.

Postavila je pitanje Centru civilnih inicijativa u vezi sa podacima objavljenim na njihovoj web stranici a tiče se aktivnosti članova Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine u 2010. godini, te je zatražila da joj predoče dokumentaciju na osnovu koje su sačinjavali ove podatke i da se Centru osiguraju svi relevantni podaci bitni za njihovu web stranicu.

Drago Puzigaća postavio je pitanje premijeru Federacije a tiče se realizacije zaključaka i dogovora iz oktobra 2009. godine sa načelnicima općina Glamoč, Drvar i Bosansko Grahovo zbog teškog ekonomskog stanja u ovim općinama.

Besim Imamović postavio je tri delegatska pitanja.

Prvo pitanje postavio je Federalnom ministarstvu finansija a odnosi se na razgovor sa kantonalnim vlastima u vezi sa pripadnosti javnih prihoda.

Drugo pitanje postavio je premijeru Federacije Bosne i Hercegovine u vezi sa situacijom u Elektroprijenosu Bosne i Hercegovine.

Treće pitanje postavio je Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva - da li će do kraja mandata u parlamentarnu proceduru uputiti nacrt ili prijedlog Zakona o šumama.

Ramo Isak zatražio je da se sa web stranice Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa njegove stranačke pripadnosti izbriše „BPS“.

Pokrenuo je inicijativu za donošenje Zakona o ispitivanju porijekla imovine građana Bosne i Hercegovine i oduzimanja neregularno stečene imovine.

Mislav Sučić zatražio je od Centra civilnih inicijativa da na njihovoj web stranici isprave grešku u vezi sa njegovom stranačkom pripadnošću HSS, a ne HDZ-1990.

Mladen Lonić postavio je jedno pitanje Ministarstvu za izbjegla i raseljena lica na državnom i federalnom nivou a odnosi se na raspodjelu sredstava namijenjenih za elektrifikaciju u Unsko-Sanskom kantonu, posebno u općini Bosanska Krupa.

Sead Čaušević postavio je dva pitanja.

Prvo pitanje postavio je Federalnom ministarstvu obrazovanja i nauke u vezi sa statusom prosvjetno-pedagoških zavoda u Federaciji Bosne i Hercegovine i da li se vode aktivnosti vezano uz reformu ovih zavoda.

Drugo pitanje postavio je Federalnom ministarstvu pravde u vezi sa izmjenom Krivičnog zakona u smislu pooštavanja sankcija za izvršioce krivičnog djela pedofilije. Upitao je da li postoji evidencija osuđenih lica za ovo krivično djelo i da li su lokalne zajednice upoznate sa ovom evidencijom.

Radoje Vidović pokrenuo je inicijativu da Zakonodavno-pravna komisija Doma naroda utvrdi da li su zakoni iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite objavljeni u „Službenim novinama Federacije BiH“ onako kako su usvojeni u Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine.

Nada Čulap postavila je tri pitanja Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Upitala je da li će doći do isplate obećanih dva pfeninga po kilogramu otkupljene pšenice za troškove otkupa u 2009. godini, te da li je u budžetu predviđen iznos za pokriće ovih troškova. Upitala je da li je formirana zaštitna otkupna cijena pšenice za 2010. godinu.

Zoran Budimić postavio je četiri pitanja.

Prvo pitanje postavio je Vladi Federacije, Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Federalnom ministarstvu finansija a tiče se poplava i oštećenja usjeva naročito u Posavskom kantonu. Upitao je da li je izvršena procjena šteta od poplava i podzemnih voda i da li su planirana sredstva za saniranje ovih šteta, te je zatražio njihovo brzo implementiranje. Upitao je Federalno ministarstvo prometa i komunikacija šta je učinjeno u proteklih godinu dana na realizaciji Projekta trase autoputa Tuzla - Orašje. Postavio je pitanje kada će početi radovi na trasi koridora Vc u području Svilaja - Odžak sa predviđenim mostom između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Postavio je pitanje Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva u vezi sa zaštitnom otkupnom cijenom pšenice.

Tomo Vidović postavio je dva delegatska pitanja.

Prvo pitanje uputio je Vladi Federacije - da li Vlada radi u skladu sa Ustavom Federacije Bosne i Hercegovine, a ako ne radi ko je odgovoran za takvo stanje.

Drugo pitanje uputio je Ministarstvu finansija u vezi sa iznosom ostvarenih prihoda u penzijsko-invalidskom osiguranju Federacije Bosne i Hercegovine period 2008.-2009. i prvih pet mjeseci u 2010. godini. Upitao je

kakav je trend naplate ovih prihoda po kantonima, filijalama u cjelini. Postavio je pitanje kakva je pokrivenost rashoda po ubranim prihodima.

Bojan Bošnjak postavio je pitanje - zašto Fond za zaštitu okoliša Federacije Bosne i Hercegovine nije počeo raditi u punom kapacitetu i koji su problemi koji predstavljaju kočnicu da Fond ne stavi prikupljena sredstva u funkciju zaštite životne sredine i zaštite okoliša Federacije Bosne i Hercegovine.

Slobodan Tomić postavio je pitanje Edinu Mušiću, federalnom ministru za izbjegla i raseljena lica, kada će posjetiti Zapadnohercegovački i Posavski kanton.

Edina Papo postavila je pitanje Federalnom ministarstvu kulture i sporta u vezi sa strategijom zapošljavanja u institucijama kulture u Bosni i Hercegovini.

Na ovo pitanje odgovor je dao Gavriilo Grahovac, federalni ministar kulture i sporta.

Nakon postavljenih delegatskih pitanja i pokrenutih inicijativa prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda.

Predsjedavajući je obavijestio delegate da je Vlada Federacije dostavila Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine, Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine i Prijedlog Zakona o dopunama Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine sa prijedlogom da se razmatraju po hitnom postupku. Napomenuo je da je i Predstavnički dom razmatrao ove zakone u formi nacrtu zakona.

Alija Begović, predsjednik Zakonodavno-pravne komisije Doma naroda, ispred Komisije podržao je prijedlog da se ovi zakoni razmatraju u formi nacrtu, što je podržao i federalni ministar pravde Feliks Vidović.

Predsjedavajući je istakao da je prijedlog Kolegija da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine razmatra u formi nacrtu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda, sa 37 glasova za i uz dva glasa protiv, odlučio da Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine, Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine i Prijedlog Zakona o dopunama Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine razmatra u formi nacrtu zakona.

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je Zijat Zijo Mušić, zastupnik u Predstavničkom domu, predložio Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite sa prijedlogom da se razmatra po hitnom postupku.

Josip Perić, predsjednik Kluba delegata hrvatskog naroda, predložio je da se ovaj zakon skine sa dnevnog reda i da će u suprotnom Klub predložiti

da se ovaj zakon razmatra po proceduri predviđenoj za razmatranje zakona od vitalnog nacionalnog interesa.

Potom je predsjedavajući dao na glasanje prijedlog da se ovaj zakon skine sa dnevnog rada sjednice i, na osnovu rezultata glasanja, konstatovao da prijedlog nije dobio većinu jer je za glasalo 24 delegata, 14 delegata je bilo protiv, a 13 delegata je bilo uzdržano.

Potom se prešlo na glasanje o postupku po kojem će se razmatrati ovaj zakon.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda nije prihvatio da se Prijedlog Zakona razmatra po hitnom postupku, jer je za glasalo 27 delegata, deset delegata je bilo protiv, a pet delegata je bilo uzdržano.

Budući da je izražena sumnja u rezultate glasanja, pristupilo se poimeničkom glasanju koje je obavio Izmir Hadžić, sekretar Doma naroda.

Na osnovu rezultata poimeničnog glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda nije prihvatio da se Prijedlog Zakona razmatra po hitnom postupku, jer je za glasalo 27 delegata, 12 delegata je bilo protiv, a devet delegata je bilo uzdržano. Prema tome, Zakon će se razmatrati u formi nacrt Zakona.

Također, Vlada Federacije dostavila je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, sa prijedlogom da se razmatra po skraćenom postupku, što su delegati prihvatili (33 glasa za, tri glasa protiv i osam uzdržanih glasova).

Josip Perić predložio je da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacionih objekata razmatra po skraćenom postupku, što delegati nisu prihvatili, jer je za glasalo 17 delegata, 10 delegata je bilo protiv, a 13 delegata je bilo uzdržano. Prema tome, Zakon će se razmatrati u formi nacrt Zakona.

Edin Hozan predložio je da se Zakon skine sa dnevnog reda, a u diskusiji koja je uslijedila učestvovali su Stjepan Krešić, Josip Perić i Besim Imamović.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda nije prihvatio da se Zakon skine sa dnevnog reda, jer je za glasalo 27 delegata, 12 delegata je bilo protiv, a devet delegata je bilo uzdržano.

Edin Hozan predložio je da se Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o sudovima u Federaciji Bosne i Hercegovine, koji je on predložio, razmatra u formi nacrt Zakona.

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je Ante Čolak, zastupnik u Predstavničkom domu, predložio Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama sa prijedlogom da se razmatra po skraćenom postupku. Predstavnički dom je u prethodnom postupku odlučio da Zakon razmatra u formi nacrt Zakona, ali je na prijedlog predlagača odgođena rasprava dok se ne steknu uvjeti za njen nastavak, tj.

dok ustavne komisije oba doma ne daju svoja mišljenja o ovom zakonu. Ustavne komisije su 09.02.2010. godine dostavile svoj izvještaj u kojem su zauzele stav da Vlada Federacije treba provesti zaključak Doma naroda, tj. da ujedno definira jedinstveni pristup i proceduru za izmjenu granica kantona i općina u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Kolegij je predložio da se Zakon razmatra u formi nacrtu Zakona. U diskusiji vezanoj uz raspravljanje o ovom zakonu učestvovali su: Alija Begović, predsjednik Zakonodavno-pravne komisije, Besim Imamović, Mislav Sučić, Zoran Budimić i Tomo Vidović.

Emir Frašto je, ispred Odbora za ekonomsku i razvojnu politiku, finansije i budžet i Odbora za privredu, predložio da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine skine sa dnevnog reda na što je predsjedavajući Doma naroda napomenuo da je Zakon pretvoren u formu nacrtu Zakona i da se sve primjedbe i prijedlozi mogu iznijeti prilikom razmatranja Nacrta Zakona.

Kako nije više bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda, sa 42 glasa za i uz jedan uzdržani glas, usvojio sljedeći

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine",
2. Prijedlog Zakona o zdravstvenoj zaštiti,
3. Prijedlog Zakona o apotekarskoj djelatnosti,
4. Prijedlog Zakona o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata,
5. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite (predlagač: Zijat Zijo Mušić, zastupnik u Predstavničkom domu),
6. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća – skraćeni postupak,
7. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacionih objekata (predlagač: Josip Perić, delegat u Domu naroda),
8. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o sudovima u Federaciji Bosne i Hercegovine (predlagač: Edin Hozan, delegat u Domu naroda),
9. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine,
10. Nacrt Zakona o poticanju razvoja male privrede,
11. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine,

12. Nacrt Zakona o dopunama Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine,
13. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih lica,
14. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama (predlagač: Ante Čolak, zastupnik u Predstavničkom domu),
15. Izjašnjenje o Prijedlogu Odluke o utvrđivanju područja planine Vranica područjem posebnih obilježja od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine,
16. Izjašnjenje o Prijedlogu Odluke o pristupanju izradi Prostornog plana područja posebnih obilježja od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine „Vranica“ za period od 2008. do 2028. godine,
17. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine,
18. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Poslovnik o radu Vijeća nacionalnih manjina,
19. Izvještaj o radu FERK-a za 2009. godinu,
20. Izvještaj o radu za 2009. godinu i Finansijski plan sa Programom rada za 2010. godinu Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine,
21. Usaglašavanje različito usvojenih tekstova prijedloga zakona u oba doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
22. Izbor i imenovanja.

1. Prijedlog Projekta “Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine”

Prijedlog Projekta utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na nastavku 30. sjednice od 11.05.2010. godine usvojio Prijedlog Projekta.

Prijedlog Projekta razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Projekta obrazložili su: Stipe Buljan, sekretar Federalnog ministarstva industrije, energije i rudarstva, Milenko Obad, dekan Fakulteta mašinstva i računarstva iz Mostara, Majda Šobodar, Izet Horman, Mustafa Burgić, Jasmin Terzić, Izet Bjelonja i Vojo Višektruna.

U pretresu su učestvovali: Muhamed Osmić, Josip Perić, Tomo Vidović, Bojan Bošnjak, Elvira Avdić-Jelenović, Ivo Komšić, Sead Čaušević, Svetozar Pudarić, Saša Magazinović, Igor Rajner, Alija Begović, Mislav

Sučić, Izet Horman, Stipe Buljan i Kata Iveljić, predstavnik Sindikata hemijske industrije.

Kako je u raspravi Muhamed Osmić predložio da se u ovaj projekat uvrsti dio koji se odnosi na oblast hemijske prerade drveta, proizvodnje celuloze i papira, predstavnik predlagača izjavio je da ovaj prijedlog prihvata.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, jednoglasno (39 glasova) usvojio Prijedlog Projekta "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine.

2. Prijedlog Zakona o zdravstvenoj zaštiti

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 25.05.2010. godine usvojio Prijedlog Zakona u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije. Tom prilikom usvojen je i Zaključak.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Na Prijedlog Zakona jedan amandman podnio je Josip Perić, a Lidija Bradara podnijela je tri amandmana van poslovnčkog roka.

Amandmani su dostavljeni Vladi Federacije na izjašnjanje.

Prijedlog Zakona obrazložio je Safet Omerović, federalni ministar zdravstva, i izjavio da su se u tekstu Zakona potkrale tehničke greške u članu 64. st. 8. i 9. alineja 3. gdje umjesto riječi: „općinski odbor“ trebaju pisati riječi: „općinsko vijeće“ i u članu 194. u stavu 3. iza riječi „kanton“ dodati riječ „općina“. Izjavio je da amandmane ne može prihvatiti, već da se njihov sadržaj može koristiti u podzakonskim aktima.

U pretresu su učestvovali: Saša Magazinović, Emir Frašto, Josip Perić, Snježana Milavić, Zoran Budimić, Asim Kamber, Alija Begović, Mira Ljubijankić, Denis Zvizdić, Igor Rajner, Dragomir Bilić i federalni ministar zdravstva Safet Omerović.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 35 glasova za i uz tri uzdržana glasa, usvojio Prijedlog Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

3. Prijedlog Zakona o apotekarskoj djelatnosti

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 25.05.2010. godine usvojio Prijedlog Zakona sa dva amandmana Vlade Federacije i pet amandmana koje je Vlada Federacije prihvatila na sjednici Predstavničkog doma, pa su postali sastavni dio Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Na Prijedlog Zakona jedan amandman koji se odnosi na čl. 56. i 57. i tehničku ispravku u članu 34. podnio je Igor Rajner, a Zijad Tvica podnio je sedam amandmana koji se odnose na čl. 4., 9., 15., 25., 13., 30. i 50. Prijedloga Zakona.

Amandmani su dostavljeni Vladi Federacije na izjašnjanje.

Vlada Federacije prihvatila je amandman Igora Rajnera na način da se sadržaj njegovog amandmana lokacijski uključi u član 56. Prijedloga Zakona sa čim se Igor Rajner složio tako da član na koji se amandman odnosi glasi:

„Radno vrijeme organizacionih oblika apoteke iz člana 3. ovog zakona u kojima se obavlja apotekarska djelatnost mora biti minimalni broj sati sedmično u skladu sa propisima o radu.

Radno vrijeme iz stava 1. ovog člana mora biti prilagođeno potrebama stanovništva u pogledu dostupnosti lijekova i kontinuiranog snabdijevanja.

Kantonalno ministarstvo, u skladu sa propisima o zdravstvenoj zaštiti a u saradnji sa nadležnom komorom, za područje kantona propisuje:

- početak, završetak i raspored radnog vremena apoteka,
- način obavještanja javnosti o dežurnoj, odnosno pripravnoj apoteci ili njenoj organizacionoj jedinici.“

Predstavnik predlagača izjasnio se da amandmane Zijada Tvica ne prihvata.

U pretresu su učestvovali: Zijad Tvica, Igor Rajner, Adnan Berberović, Zoran Budimić, Snježana Bodnaruk, pomoćnica federalnog ministra zdravstva, i federalni ministar zdravstva Safet Omerović.

Budući da je Zijad Tvica nakon obrazloženja kojeg je dao predstavnik predlagača u pretresu izjavio da odustaje od svojih amandmana, prešlo se na glasanje o Prijedlogu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 35 glasova za i uz dva uzdržana glasa, usvojio Prijedlog Zakona o apotekarskoj djelatnosti.

4. Prijedlog Zakona o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 25.05.2010. godine usvojio Prijedlog Zakona sa četiri amandmana Vlade Federacije i jednim amandmanom koji je Vlada Federacije prihvatila na sjednici Predstavničkog doma pa su postali sastavni dio Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Na Prijedlog Zakona osam amandmana koji se odnose na čl. 5., 34., 38., 39., 53., 60. i 67. podnio je Igor Rajner.

Amandmani su dostavljeni Vladi Federacije na izjašnjavanje.

Vlada Federacije o amandmanima se izjasnila na sljedeći način:

Amandman I prihvata se i glasi:

„U članu 5. uvodi se kao 1. nova alineja koja glasi:

- „pravu pacijenta na najveće objektivno moguće očuvanje i zaštitu njegovog zdravlja, liječenjem i mjerama prevencije bolesti.“
(Dosadašnje al. 1., 2. i 3. postaju al. 2., 3. i 4.).

Amandman II se djelimično prihvata i glasi:

„Dobiti prijepis medicinske dokumentacije ukoliko je to zahtjevano u pisanoj formi“.

Amandmani III, IV, V i VI se ne prihvataju.

Amandman VII djelimično se prihvata i glasi:

„Ako se pacijent ne pridržava obaveza iz čl. 49., 51., 52., 54., 55., 56., 57. i 58. ovog zakona, nadležni zdravstveni radnik može otkazati pružanje daljnje zdravstvene zaštite pacijentu, izuzev hitne medicinske pomoći, s tim da je dužan u medicinsku dokumentaciju pacijenta navesti razloge za odbijanje pružanja zdravstvene zaštite, te o tome obavijestiti direktora zdravstvene ustanove, odnosno nosioca odobrenja privatne prakse.

Nadležni zdravstveni radnik ne može otkazati zdravstvenu zaštitu pacijentu u slučaju pojave zarazne ili psihičke bolesti kod pacijenta, čije bi neliječenje moglo ugroziti zdravlje i život drugih ljudi, kao i širu društvenu zajednicu.

Ako se pacijent ne pridržava obaveza iz člana 59. ovog zakona, direktor zdravstvene ustanove, odnosno nosilac odobrenja privatne prakse dužan je o tome obavijestiti ministarstvo unutrašnjih poslova nadležno prema mjestu stanovanja pacijenta u skladu sa posebnim zakonom.“

Amandman VIII se ne prihvata.

U pretresu su učestvovali: Safet Omerović, federalni ministar zdravstva, Igor Rajner, Svetozar Pudarić, Tomo Vidović, Mira Ljubljankić i Zoran Budimić.

Budući da je Igor Rajner odustao od amandmana koje Vlada Federacije nije prihvatila, predsjedavajući je Prijedlog Zakona dao na glasanje.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 32 glasa za i uz četiri uzdržana glasa, usvojio Prijedlog Zakona o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata.

Sjednica je prekinuta u 16.39.

NASTAVAK SJEDNICE OD 08. JULA 2010. GODINE

Sjednica je počela u 11.26. nakon završetka 14. vanredne sjednice.

Sjednici je predsjedavao Stjepan Krešić, predsjedavajući Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Predsjedavajući je podsjetio delegate na preostale tačke dnevnog reda i prešao na rad po sljedećoj tački.

5. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite (predlagač: Zijat Zijo Mušić, zastupnik u Predstavničkom domu)

Predstavnički dom je na 30. sjednici od 28.04.2010. godine usvojio Prijedlog Zakona u tekstu kako ga je predložio predlagač.

Zakon su u formi prijedloga razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložio je predlagač Zijat Zijo Mušić.

U pretresu su učestvovali: Josip Perić, Besim Imamović, Ivo Tadić, Ismet Imamović, Zijat Zijo Mušić, Lidija Bradara i Miro Lazović.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije nije prihvatio Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite jer je za glasalo 29 delegata, šest delegata je bilo protiv a dva delegata su bila uzdržana.

Budući da je Alija Begović, ispred Kluba delegata bošnjačkog naroda, izrazio sumnju u glasanje, prešlo se na poimenično glasanje koje je obavio Izmir Hadživdić, sekretar Doma naroda.

Na osnovu rezultata poimeničnog glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije nije prihvatio Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko-invalidske zaštite, jer je za glasalo 29 delegata, 12 delegata je bilo protiv a tri delegata su bila uzdržana.

6. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Naknadno je Vlada Federacije 26.01.2010. godine dostavila amandman koji se odnosi na član 30. st. 3. i 5. koji je postao sastavni dio Prijedloga Zakona.

Predstavnički dom je na nastavku 28. sjednice od 26.01.2010. godine usvojio Prijedlog Zakona sa amandmanom Vlade Federacije i tri amandmana koje je Vlada Federacije prihvatila na sjednici Predstavničkog doma, pa su postali sastavni dio Prijedloga Zakona.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Prijedlog Zakona obrazložio je Alija Tihčić, direktor Federalne uprave civilne zaštite.

U pretresu su učestvovali: Josip Perić, Lidija Bradara, Alija Tihčić, Mira Ljubjankić i Muhamed Osmić.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 31 glasom za, uz jedan glas protiv i uz tri uzdržana glasa, usvojio Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća.

7. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacionih objekata (predlagač: Josip Perić, delegat u Domu naroda)

Zakon je dostavljen Vladi Federacije radi davanja mišljenja.

Zakon su u formi prijedloga razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Mislav Sučić podnio je amandman koji se odnosi na dodavanje novih st. 2. i 3. u članu 3. Budući da je Zakon u prethodnom postupku pretvoren u nacrtu Zakona, amandman će se smatrati kao primjedba na Nacrt Zakona.

Nacrt Zakona obrazložio je Josip Perić, delegat u Domu naroda.

U pretresu su učestvovali: Besim Imamović, Lidija Bradara, Mislav Sučić, Josip Perić, Igor Rajner, Stjepan Krešić i Edin Hozan.

Budući da je Josip Perić predložio da se odgodi izjašnjavanje o Nacrtu Zakona dok Vlada Federacije ne dostavi svoje mišljenje o njemu i dok se ne provede postupak davanja izvornog tumačenja nejasnih odredbi Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata, delegati su prihvatili ovaj prijedlog te se prešlo na sljedeću tačku dnevnog reda.

8. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o sudovima u Federaciji Bosne i Hercegovine (predlagač: Edin Hozan, delegat u Domu naroda)

Zakon je dostavljen Vladi Federacije radi davanja mišljenja.

Zakon su u formi prijedloga razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložio je Edin Hozan, delegat u Domu naroda.

U pretresu su učestvovali: Muhamed Osmić, Lidija Bradara, Josip Perić, Senad Kananović, Alija Begović i Igor Rajner.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 33 glasa za, uz jedan uzdržani glas, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o sudovima u Federaciji Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao dobra osnova za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda, kao i prijedloge zakona drugih predlagača koje su upućene u parlamentarnu proceduru.

9. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine

Zakon je u formi prijedloga utvrdila Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na nastavku 31. sjednice od 08.06.2010. godine odlučio da Zakon razmatra u formi nacrtu i Zaključkom ga prihvatio.

Zakon su u formi prijedloga Zakona razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložio je Nail Šećkanović, federalni ministar prometa i komunikacija.

U pretresu su učestvovali Muhamed Osmić, Sead Čaušević i Nail Šećkanović, federalni ministar prometa i komunikacija.

Predsjedavajući je predložio da se izjašnjavaње obavi na kraju nastavka sjednice, što su delegati prihvatili.

10. Nacrt Zakona o poticanju razvoja male privrede

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 25.05.2010. godine razmatrao Nacrt Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt zakona obrazložio je Velimir Kunić, federalni ministar razvoja, poduzetništva i obrta.

U pretresu su učestvovali: Igor Rajner, Denis Zvizdić, Tomo Vidović, Hasan Tafro i Velimir Kunić, federalni ministar razvoja, poduzetništva i obrta.

11. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine

Zakon je u formi prijedloga utvrdila Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 25.05.2010. godine odlučio da Zakon razmatra u formi nacrtu Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Zakon su u formi prijedloga Zakona razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložio je Tihomir Marinčić, pomoćnik federalnog ministra pravde.

U pretresu nije niko učestvovao.

12. Nacrt Zakona o dopunama Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine

Zakon je u formi prijedloga utvrdila Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 25.05.2010. godine odlučio da Zakon razmatra u formi nacrtu Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Zakon su u formi prijedloga Zakona razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložio je Tihomir Marinčić, pomoćnik federalnog ministra pravde.

U pretresu nije niko učestvovao.

13. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih lica

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Predstavnički dom je na 31. sjednici od 11.05.2010. godine razmatrao Nacrt Zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložila je Džana Kadribegović, predstavnica predlagača.

U pretresu su učestvovali: Igor Rajner, Tomo Vidović, Bojan Bošnjak, Mira Ljubijankić, Džana Kadribegović i Edin Hozan.

14. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama (predlagač: Ante Čolak, zastupnik u Predstavničkom domu)

Predstavnički dom je na nastavku 28. sjednice od 13.01.2010. godine odlučio da Prijedlog Zakona razmatra u formi nacrtu Zakona i odgodio

raspravu dok komisije za ustavna pitanja oba doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine ne daju mišljenje o ovom zakonu.

Komisije za ustavna pitanja dostavile su Izvještaj u kojem su zauzele stav da Vlada Federacije mora provesti Zaključak Doma naroda, tj. definirati jedinstveni pristup i proceduru za izmjenu granica kantona i općina u Federaciji Bosne i Hercegovine.

Zakon su u formi prijedloga Zakona razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona obrazložio je Ante Čolak, predlagač Zakona.

U pretresu su učestvovali: Zoran Budimić, Igor Rajner, Besim Imamović, Saša Magazinović, Miro Lazović, Mislav Sučić, Tomo Vidović, Lidija Bradara, Anđelko Mikulić, Bojan Bošnjak i Ante Čolak.

Nakon pretresa, predsjedavajući je izjavio da će se glasanje o završenim tačkama obaviti na nastavku sjednice 22. jula 2010. godine i prekinuo je rad sjednice.

Sjednica je prekinuta u 16.55.

* * *

NASTAVAK SJEDNICE OD 22. JULA 2010. GODINE

Sjednica je počela u 10.58.

Sjednici je predsjedavao Stjepan Krešić, predsjedavajući Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Na početku sjednice predsjedavajući je pozdravio: delegate, premijera Federacije Mustafu Mujezinovića, zamjenika premijera Federacije Gavrila Grahovca, ministre u Vladi Federacije Bosne i Hercegovine, predstavnike udruženja, sindikata, predstavnike međunarodnih organizacija, goste i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Izostanak sa sjednice opravdali su: Jasenko Tufekčić, Hasan Tafro, Anto Bilić i Ljubo Zovko.

Na osnovu evidencije Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje 45 delegata, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Predsjedavajući je podsjetio delegate na preostale tačke dnevnog reda i prešao na rad.

7. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća osnovnog korištenja hidroakumulacijskih objekata

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je na prošlom nastavku sjednice odlučeno da se o Nacrtu Zakona glasa nakon što Vlada Federacije i Zakonodavno-pravna komisija dostave svoje mišljenje o Zakonu.

Podnosilac Nacrta Zakona zatražio je davanje autentičnog tumačenja spornih članova ovog zakona, te je predlagač povukao Nacrt Zakona i zatražio od Vlade Federacije i Parlamenta Federacije da daju autentično tumačenje spornih članova Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 45 glasova za i uz jedan uzdržani glas, usvojio sljedeći

Z A K L J U Č A K:

Predlagač **povlači** Nacrt Izmjena i dopuna Zakona dok Parlament Federacije Bosne i Hercegovine i Vlada Federacije Bosne i Hercegovine ne daju autentično tumačenje spornih odredbi u Zakonu o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda preduzeća ostvarenog korištenjem hidroakumulacijskih objekata.

9. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je o Nacrtu Zakona zaključena rasprava na prošlom nastavku 31. sjednice.

Također, Muhamed Osmić predložio je Zaključak o ovom zakonu.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 35 glasova za, uz tri glasa protiv i uz osam uzdržanih glasova, usvojio sljedeći

Z A K L J U Č A K:

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Željeznicama Federacije Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da do izrade prijedloga Zakona izvrši reviziju u računovodstvenim i knjigovodstvenim evidencijama u JP Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine, da sva ulaganja koja je imala država u JP Željeznice uknjiž u korist državnog kapitala, te da se Domu naroda dostavi sadašnja struktura kapitala u JP Željeznice.

3. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

10. Nacrt Zakona o poticaju i razvoju male privrede

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je rasprava o Nacrtu Zakona zaključena na prošlom nastavku 31. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, te je preostalo samo izjašnjavanje o Nacrtu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 46 glasova za i uz dva uzdržanih glasa, usvojio sljedeći

Z A K L J U Ć A K:

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Zakona o poticaju i razvoju male privrede i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici.

11. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je rasprava o Nacrtu Zakona zaključena na prošlom nastavku 31. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, te je preostalo samo izjašnjenje o Nacrtu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine jednoglasno (43 glasa) usvojio sljedeći

Z A K L J U Ć A K:

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici.

12. Nacrt Zakona o dopunama Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je rasprava o Nacrtu Zakona zaključena na prošlom nastavku 31. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, te je preostalo samo izjašnjenje o Nacrtu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 43 glasa za i uz dva uzdržana glasa, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK:

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Zakona o dopunama Krivičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici.

13. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih lica

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je rasprava o Nacrtu Zakona zaključena na prošlom nastavku 31. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, te je preostalo samo izjašnjenje o Nacrtu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 40 glasova za, uz četiri glasa protiv i uz dva uzdržana glasa, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK:

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih lica i smatra da može poslužiti kao osnov za izradu prijedloga Zakona.
2. Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici.

14. Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama (predlagač: Ante Čolak, zastupnik u Predstavničkom domu)

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je rasprava o Nacrtu Zakona, čiji je predlagač Ante Čolak, zaključena na prošlom nastavku 31. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, te je preostalo samo izjašnjenje o Nacrtu Zakona.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine **nije prihvatio** Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama, jer je za glasalo 19 delegata, 15 delegata je bilo protiv, a 13 delegata je bilo uzdržano.

Budući da je izražena sumnja u rezultate glasanje, pristupilo se poimeničnom glasanju, koje je obavio Izmir Hadživdić, sekretar Doma naroda.

Na osnovu rezultata poimeničnog glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine **nije prihvatio** Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim jedinicama, jer su za glasala 22 delegata, 11 delegata je bilo protiv, a 16 delegata je bilo uzdržano.

15. Izjašnjavanje o Prijedlogu Odluke o utvrđivanju područja planine Vranice područjem posebnih obilježja od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je na nastavku 29. sjednice Doma naroda, održane 27.07.2010. godine, odgođeno izjašnjavanje o ovoj odluci dok se o Zaključcima općinskih vijeća Fojnice, Gornjeg Vakufa, Uskoplja i Novog Travnika, koji su dostavljeni Domu naroda, ne izjasni Federalno ministarstvo prostornog uređenja.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 31 glasom za, uz dva glasa protiv i uz 14 uzdržanih glasova, donio Odluku o utvrđivanju područja planine Vranice područjem posebnih obilježja od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine.

16. Izjašnjavanje o prijedlogu Odluke o pristupanju izradi Prostornog plana područja posebnih obilježja od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine „Vranica“ 2008.-2028. godine

Predsjedavajući je podsjetio delegate da je na nastavku 29. sjednice Doma naroda, održane 27.07.2010. godine, odgođeno izjašnjavanje o ovoj odluci dok se o Zaključcima općinskih vijeća Fojnice, Gornjeg Vakufa,

Uskoplja i Novog Travnika, koji su dostavljeni Domu naroda, ne izjasni Federalno ministarstvo prostornog uređenja.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 36 glasova za i uz 13 uzdržanih glasova, donio Odluku o pristupanju izradi Prostornog plana područja posebnih obilježja od značaja za Federaciju Bosne i Hercegovine „Vranica“ 2008.-2028. godine.

17. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine utvrdila je Vlada Federacije.

Komisija za zaštitu ljudskih prava i sloboda Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine dostavila je Izvještaj u kojem predlaže Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine da donese navedenu odluku.

Odlukom se predlaže da se u Vijeće ispred nacionalne manjine Roma imenuju sljedeći predstavnici:

1. Šaban Mujić,
2. Muradif Biberović,
3. Mehmed Mujić,
4. Mehmed Suljić,
5. Dragiša Radić,
6. Šemsi Supnaj.

Kolegij Doma naroda predložio je da se u Vijeće iz reda nacionalnih manjina Roma imenuje i delegat u Domu naroda Parlamenta Federacije Muharem Serbezovski.

Predstavnički dom je na nastavku 31. sjednice, održane 08.06.2010. godine, usvojio Prijedlog Odluke.

Prijedlog Odluke razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Igor Rajner podnio je alternativni tekst Odluke, koji je dostavljen Vladi Federacije na izjašnjenje.

U raspravi je učestvovao Igor Rajner.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 41 glasom za i uz jedan uzdržani glas, donio Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine sa amandmanom koji je predložio Kolegij Doma naroda.

Amandman glasi:

„U tački II. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i

Hercegovine iza imena „**ŠEMSI SUPNAJ**“ dodaje se ime „**MUHAREM SERBEZOVSKI**“.

Dom naroda je izglasao i sljedeće amandmane koji se odnose na Odluku o osnivanju i imenovanju članova Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine.

Amandman I

Tačka IV. mijenja se i glasi:

„Udruženja građana Bosne i Hercegovine – pripadnika nacionalnih manjina iz člana 4. Zakona o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br. 70/08), osnovano na području Federacije, odnosno njihovi savezi, koji do donošenja ove odluke nisu delegirali svoje predstavnike u Vijeće manjina, mogu to učiniti bez ograničenog roka.

Parlament Federacije Bosne i Hercegovine (u daljnjem tekstu: Parlament) će u tom slučaju dopuniti tačku III. Odluke.“

Amandman II

Stav 2. u tački V. mijenja se i glasi:

„Vijeće manjina Federacije povremeno će, po svojoj ocjeni ili na poziv parlamentarnog tijela, delegirati predstavnike u Komisiju za ustavna pitanja i Komisiju za ljudska prava i slobode i druge komisije i radna tijela oba doma Parlamenta.“

Amandman III

Stav 2. u tački VII. mijenja se i glasi:

„U opravdanim slučajevima Parlament može imenovati zamjenu člana Vijeća manjina i tokom njegovog trajanja mandata na prijedlog samog člana ili udruženja građana – pripadnika te nacionalne manjine, odnosno njihovog saveza i uz mišljenje komisija za ljudska prava i slobode oba doma Parlamenta.“

Budući da je Prijedlog Odluke usvojen u različitom tekstu u oba doma Parlamenta Federacije **potrebno ga je usaglasiti.**

18. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina

Vijeće nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine dostavilo je Parlamentu Federacije Statut i Poslovnik radi davanja saglasnosti.

Predstavnički dom je na nastavku 31. sjednice od 08.06.2010. godine donio Odluku o davanju saglasnosti na Statut i Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine.

Statut i Poslovnik razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Igor Rajner dostavio je primjedbe na Statut Vijeća nacionalnih manjina, koje su dostavljene Vijeću radi izjašnjenja.

Prijedlog Odluke obrazložila je Sanja Bogdanović, predsjedavajuća Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine.

U raspravi su učestvovali: Igor Rajner, Sanja Bogdanović, Tomo Vidović i Svetozar Pudarić.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije **nije donio** Odluku o davanju saglasnosti na Statut Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine, jer je za glasalo 14 delegata, sedam delegata je bilo protiv, a 15 delegata je bilo uzdržano.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da Dom naroda Parlamenta Federacije **nije donio** Odluku o davanju saglasnosti na Poslovnik Vijeća nacionalnih manjina Federacije Bosne i Hercegovine, jer je za glasalo 27 delegata, jedan delegat je bio protiv, a 10 delegata je bilo uzdržano.

19. Izvještaj o radu FERK-a za 2009. godinu

Na osnovu člana 16. Zakona o električnoj energiji FERK je dužan dostaviti izvještaj Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine o svom radu najmanje jednom godišnje.

Predstavnički dom je na nastavku 31. sjednice od 08.06.2010. godine prihvatio Izvještaj o radu FERK-a za 2009. godinu.

Izvještaj su razmatrala nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U raspravi su učestvovali: Mislav Sučić, Omer Čevra, Muhamed Osmić, Zdenko Šimunović, predstavnik FERK-a, Besim Imamović, Edin Hozan, Zoran Budimić i Tomo Vidović.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 41 glasom za, uz jedan glas protiv i uz dva uzdržana glasa, prihvatio Izvještaj o radu Regulatorne komisije za električnu energiju u Federaciji Bosne i Hercegovine za 2009. godinu, uz sljedeći.

Z A K L J U Č A K:

Zadužuje se Regulatorna komisija za električnu energiju u Federaciji Bosne i Hercegovine da preispita cijenu priključka za električnu energiju i o tome Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine podnese izvještaj o izvršenoj analizi cijene ovog priključka u roku od 30 dana.

20. Izvještaj o radu za 2009. godinu i Finansijski plan sa Programom rada za 2010. godinu Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine

Komisija za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine dostavila je Parlamentu Federacije Izvještaj o radu za 2009. godinu i Finansijski plan sa Programom rada za 2010. godinu na razmatranje.

Predstavnički dom Parlamenta Federacije je na nastavku 30. sjednice od 11.05.2010. godine prihvatio Izvještaj o radu Komisije za vrijednosne papire i Finansijski plan sa Programom rada za 2010. godinu.

Izvještaj o radu za 2009. godinu i Program rada Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U raspravi nije niko učestvovao.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 41 glasom za i uz tri uzdržana glasa, prihvatio Izvještaj o radu za 2009. godinu Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine.

Na osnovu rezultata glasanja, predsjedavajući je konstatovao da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 38 glasova za i uz pet uzdržanih glasova potvrdio Finansijski plan sa Programom rada za 2010. godinu Komisije za vrijednosne papire Federacije Bosne i Hercegovine.

Pod tačkama 21. i 22. - Usaglašavanje različito usvojenih tekstova prijedloga zakona u oba doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i Izbor i imenovanja - nije bilo materijala za razmatranje, te je predsjedavajući završio rad 31. sjednice.

* * *

Sjednica je završena u 12.13.

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika

SEKRETAR

Izmir Hadžić

PREDSJEDAVAJUĆI

Stjepan Krešić